
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2024. július 16. (kedd) 16:00 órai kezdettel megtartott soron kívüli, fl) fIt pénzügyi
bizottsági ülésről.

Ülés helye: A Polgármesteri Hivatal ülésterme

Jelen vannak:
Aldott Richárd István bizottsági tag
Kis József bizottsági tag

Dr. Lakos László jegyző

Oláh István polgármester
Bógó Nikolett alpolgármester

Áldott Richárd István bizottsá2i ta2
Szeretettel köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi Bizottsági ülésen. A Pénzügyi Bizottság
elnöke Bölcskei-Csősz Nikolett sajnos a mai ülésen nem tud részt venni. ezért a Pénzügyi
Bizottság ülését felkérése alapján én vezetem. Megállapítom, hogy a Pénzügyi Bizottság
határozatképes 2 fővel. Jegyzőkönyv-vezetőnek javaslom Locz-Szabó Biankát. Aki ezzel
egyetért, kérem. kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
59/2024. (VII. 16.) határozata

Az ülés jegyzőkönyv-vezetőjének megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága úgy határozott, hogy a
2024. július 16-i ülés jegyzőkönyv-vezetőjének Locz-Szabó Biankát ‘álasztja meg.

Felelős: Áldott Richárd István bizottsági tag
Határidő: 2024. július 16.

Áldott Richárd István bizottsá2i tap
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kis Józsefet javaslom. Aki ezzel egyetért, kérem. kézfelemeléssel
jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, nem sza’azat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
60/2024. (VII. 16.) határozata

Az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága úgy határozott. hogy a
2024. július 16-i ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjeként Kis Józsefet választja meg.

Felelős: Áldott Richárd István bizottsági tag
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Határidő: 2024. július 16.

Áldott Richárd István bizottsági tag
A mai napon hét napirendi pontot tárgyalna a Pénzügyi Bizottság az egyebekkel együtt. Aki a
meghívóban szereplő napirendet elfogadja. kérem. kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
61/2024. (VII. 16.) határozata

Az ülés napirendjeinek elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága a 2024. július 16-i ülés
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

1. Beszámoló Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2023. é’ i belső

ellenőrzéséről

2. A Perkáta köztemetőben lévő ravatalozó tetőszerkezetének felújításával

kapcsolatos döntéshozatal

3. Önkormányzati ingatlan értékesítésével kapcsolatos döntéshozatal

4. Rendkívüli önkormányzati támogatás ben~újtásával kapcsolatos

döntéshozatal

5. Az MFP ÖTIFB 2024 kódszámú ..Önkormányzati tulajdonú ingatlanok

fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című

pályázathoz kapcsolódó informatikai eszközök és bútorbeszerzésről szóló

döntéshozatal

6. A perkátai búcsúra érkezett árajánlat megtárgyalása

7. Egyebek

Felelős: Áldott Richárd István bizottsági tag
Határidő: 2024. július 16.

I. NAPIRENDI PONT

Áldott Richárd István bizottsági tag
Az első napirendi pont beszámoló Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2023. évi belső
ellenőrzéséről. Gerlang Ferenc belső ellenőr készítette a beszámolót. amiről múltkor is
beszéltünk. Ez ahhoz tartozó kiegészítés, javaslat?

~dtt



Dr. Lakos László jew4’ző
Nem, ez teljesen más. Amiről beszélsz. az a Magyar Allamkincstár ellenőrzéséhez készült. A
Pénzügyi Bizottság előtt lévő beszámoló a belső ellenőr tavalyi évi munkájáról szól, amelyet
az Önkormányzat intézményeinél végzett.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Az maradt meg bennem a Polgármesteri Hivatalnál a házipénztár kezelésénél, hogy a számlák
felvitelével volt gondja.

Kis József bizottsági tag
Az érvényesítő aláírása az utalványrendeleten hiányzik.

Dr. Lakos László jegyző
Annyiban pontosítanám, hogy ez nem a Polgármesteri 1-livatalnál van. A vizsgálatot a
Polgármesteri Hivatalnál végezte. de ezek nem a Polgármesteri Hivatal számlái voltak, hanem
az Önkormányzat számlái. En érvényesitőként mindig aláírom. Az Önkormányzatnál nagyobb
tömegben fordulnak elő számlák.

Kis József bizottsági tag
A számlákhoz tartozó teljesítés igazolások hiányoznak. Irja, hogy pótolják. Ezeket pótolták
vagy milyen számlákhoz tartoznak ezek a teljesítés igazolások?

OIáh István polgármester
Én. amiről tudok. ott mindig megvan a teljesítés igazolás.

Dr. Lakos László jegyző
Minden számlára rá kell Írni.

Oláh István polgármester
Az Áldott Balázs végezte a kazáncserét az óvodában. Egy évet vártunk arra, hogy behozza a
teljesítés igazolást és be tudja tenni a Barbara az árajánlat mögé. Az intézményekben ő ismeri
legjobban a mtésrendszert. Ha gond van, jön és megcsinálja. Ma is volt gond az orvosi
rendelőben. Kértem tőle, hogy ha elvégez egy munkát, havonta egyszer számoljon cl és adjon
teljesítés nyilatkozatot.

Kis József bizottsá2i ta2
Nem kell addig kifizetni.

Dr. Lakos László jegyző
Igen. Az lenne a megoldás. hogy addig nem lesz kifizetve, ameddig nem adja le a teljesítés
nyilatkozatot. A Czeglédi Ferenc is szeret évente egyszer leadni számlát.

Oláb István polgármester
Meg van beszélve’ hogy a Feri bácsi minden hónap végén kér Czeglédi Ferenctől egy zárást az
önkormányzat által történt vásárlásról. Minden hónap elején el van utalva a számla.

Kis József bizottsági tag
A bizonylatok nem időbeni kinyomtatása miatt több esetben nem megfelelő az aláírások
datálása. Azt gondolom. hogy hozadéka már ennek.

Dr. Lakos László jegyző
Amíg a könyvelés meg nem történik, addig nem lehet kinyomtatni a bizonylatokat.



Oláb István polgármester
Amikor a könyvelés megtörténik, akkor kapok három nagy stóc dokumentumot megjelölve,
hogy hol kell aláírni. Akkor írok alá több hónapot. Akkor is így működött, amikor átvettem.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Hozzáfűzni valója van valakinek? Ha nincs. kézfelemeléssel jelezze, aki a beszámolót
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
62/2024. (VII. 16.) határozata

Perkáta Nagyközség bnkormányzata 2023. évi belső ellenőrzéséről szóló
beszámoló véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja elfogadásra a
Képviselő-testületnek Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2023. évi belső
ellenőrzéséről szóló beszámolót. A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felelős: Áldott Richárd István bizottsági tag
Határidő: 2024. július 16.

Dr. Lakos László iezvző
Azért vannak ezek az ellenőrzések. hogy az ilyen hiányosságokat kiszűrje. En tizenhét és fél
éve vagyok itt. Sok belső ellenőrzés, kincstári ellenőrzés volt. Olyan nem volt egyetlenegy
ellenőrzésnél sem. hogy pénz hiányzott volna. Ezek formai problémák. a tartalmi rész a lényeg.
A formai problémákat ki kell küszöbölni. Emiatt nem bírságol a kincstár. Leírják a problémát.
kijavítjuk és ezzel elintéződött a probléma.

II. NAPIRENDI PONT

Áldott Richárd István bizottsági tag
Második napirendi pont a Perkáta közternetőben lévő ravatalozó tetőszerkezetének felújításával
kapcsolatos döntéshozatal. Erre van eg) árajánlatunk.

Oláb István polgármester
A holnapi testületi ülésre jön még három árajánlat.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Arra lettem volna kíváncsi, hogy nem versenyeztetjük meg? A Szaki és Mogyoró KR ők kik?

Oláh István polgármester
Az egyik nem politikai hátterű martonvásári cég. En kerestem meg őket. én ismerem őket. A
testület döntése.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Perkátai is van közte?
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Oláh István polgármester
Nincs. Ha rajtam múlik. nem is lesz. A testület javaslatára lehet bekérni árajánlatot. En nem
fogom támogatni azt sem. Egy hónap nagyjából, ha addig nem dől rá valakire a ravatalozó.
Menjetek ki és nézzétek meg.
Lesz még három hatmillió forint körüli árajánlat, rajz is lesz mellette. Hasonlóan fog kinézni,
mint a jelenlegi ravatalozó. A tető nyeregtetős lenne pilléreken. Le kell venni az összes deszkát
a zsindely alatt, mert mind el van rohadva. Valamit kell csinálni. mert életveszélyes.

Dr. Lakos László jegyző
Ha úgy érzed, hogy életveszélyes, akkor azonnal el kell bontani. Az más kérdés, hogy mikor
lesz Újra építve, baleset nehogy történjen.

Oláh István polgármester
Kimehetünk vagy hivjunk ki szakértőt. A Képviselő-testület eldönti, hogy mi a javaslata.
Nekem az volt a gondolatom, hogy újat kell építeni. ezért kértem be árajánlatokat. Ettől
függetlenül nektek is lehetjavaslatotok. En nem szeretnék zsindelyt rakatni.

Kis József képviselő
Annál bőven több.

Oláh István polgármester
Zsindelyt már kellett volna cserélni. hogy alatta a faszerkezet ne rohadjon el, főleg a vápa
részeknél. ahol még a falevél is felhalmozódott. berohadt. Ezektől ment tönkre ez a tető.

Kis József képviselő
Mindig is attól fog. mert fákkal van körülvéve. Ez így ajó.

Oláh István polgármester
Sima nyeregtetővel, én cserepes lemezzel csinálnám meg a külső részét. Alulra lehetne
lambériát rakni. Ez is tönkre fog menni huszonöt év múlva.

Áldott Richárd István bizottsági tag
De egyszerűbben cserélhető.

Oláh István polgármester
Egy szerűbb a tetöszerkezet. mint ami jelen pillanatban van. A kivitelezőnek volt egy javaslata
arra. hogy a lábak nem fából készülnének. hanem zsaluköves pillérek lennének és az kapna egy
fa szerkezetet. Most van a fa alatt egy vas tartószerkezet. Meg van rohadva az összes láb. Azt
ígérték. hogy délutánra megérkezik a három árajánlat. Költségvetés szempontjából beleférnénk
az árajánlatokba.

Dr. Lakos László jegyző
Kilencmillió forintot terveztem be a ravatalozó felújítására.

OJáb István polgármester
Több. mint kétszáz négyzetméter nagyságú a tető. A cserepes lemez az egyik legolcsóbb
kategóriában van.

Kis József képviselő
Eg) monumentális épületet javasolnék. de nyilván nem én döntök el ilyeneket. Olyan
kialakításnak kéne lennie. ami egy monumentális épület hatását kelti. En cserepet javasolnék.
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Oláb István polgármester
A kivitelező azt kérdezte. hogy miért nem cserepet teszünk rá? Most jó lenne a legolcsóbb
megoldás arra. hogy legy en egy ravatalozó előtető. Ha ‚alamikor sikerülne a ravatalozó
felújítását’ tetőcseréjét megoldani, akkor lehetne egybe csinálni egy Új komplett tetőt. A
kivitelezőt azért hívtam. hogy megmondja, mit tudunk ezen menteni.

Kis József képviselő
Aki azt mondja, hogy a falu megítélését a temető állapota tükrözi. Ugyanúgy a falu megítélését
a ravatalozó is tükrözheti. Nem lehet csak úgy odatenni valamit. Hagyni sem szabad. Manapság
nem hiszem, hogy csak belül lehetne ravatalozni egy elhunytat. Nyilván szükségmegoldásként
lenne. mert addig is lesznek elhunytak’ amíg megépül.

Oláh István polgármester
Amíg ez épül’ addig ott elvileg ravatalozást sem lehet tartani. A kápolnához lehetne addig
áthelyezni a ravatalozást.

Kis József képviselő .

Meg kell csinálni normálisan. En ezt így javaslom. Ha megvan rá a pénz, akkor igen.

Oláh István polgármester
Az a baj. hogy egy része van meg. Ami a te javaslatod. hogy egy tartós épületet építsünk. az
tízmillió forintból sem tudnánk kihozni. mindegy. hogy kivel csináltatjuk meg. En örülnék neki,
ha ki lehetne eim~ i pénzből hozni. Legalább egy olyan jellegű épületet, mint ami most van azt
tízmillió forintból nem tudjuk kihozni.

Kis József képviselő
Tudom, látom. Nem most néztem először azt a szerkezetet. A perkátai vállalkozókat abszolút
hiányolom.

Oláh István pol2ármester
Egy ember van, aki az Önkormányzatnak tudna számlázni. Bárki kérhet árajánlatot, én nem
zárkózok el.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Ki az az egy. aki tud számlázni?

Kis József képviselő
Az Ujfalusi Pál.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Javaslom, hogy a Képviselő-testület felé ajánljuk tovább tárgyalásra. Várjuk meg a maradék
árajánlatot.

Dr. Lakos László iezvző
Esetleg dönthettek arról. hogy milyen típusú megoldást szeretnétek vagy milyen megoldást
javasoltok a Képviselő-testületnek.

Áldott Richárd István bizottsá2i tag
En mindig az egyszerűségnek voltam a hive.

Oláh István polgármester
Az eg~ szerű is lehet szép.
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Áldott Richárd István bizottsági tag
Igy gondolom én is.

Dr. Lakos László jegyző
Javasoihattok olyat. hogy a legolcsóbbat válassza a testület.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Ez mindenképpen szempont lesz szerintem. En megvárnám az árajánlatokat. hogy azokat
átnézzük tételesen. Józsi. van javaslatod?

Kis József képviselő
Maradok az eddiginél. Mindenképpen megnézném a többi árajánlatot. Hiányolom a perkátai
vállalkozókat. Nem csak ebben az ügyben, hanem mindenhol.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Akkor kérjünk be.

Oláh István polgármester
Az Önkormányzatnak csak perkátai vállalkozók dolgoznak. A festést a Jankovics Mihály. a
csőszerelési munkákat az Aldott Balázs csinálja. Megmondom őszintén. hogy az apósodat én
soha nem fogom megbízni munká’ al.

Kis József képviselő
En nem is azt mondtam. hogy az apósomat bízd meg. Nem én tehetek róla, hogy az Ujfalusi Pál
áfa körös. hanem az összes többi tehet arról, hogy nem áfa körös.

Oláh István polgármester
Acsot Perkátán szerintem nem tudsz javasolni, mert nincs. Kérhetünk máshonnan is árajánlatot’
ha van ács ismeretségetek. A ravatalozóval kapcsolatban hamar kell döntenünk. elbontatni és
felépíteni. Kell, hajó idő van, ha rossz idő van.

Áldott Richárd István bizottsági ta~
Tovább tárgyalásra javasoijuk, megvárjuk az árajánlatokat. Aki ezzel egyetért, kérem,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
63/2024. (VII. 16.) határozata

A Perkáta köztemetőben lévő ravatalozó tetőszerkezetének felújításával
kapcsolatos döntéshozatal

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek tovább tárgyalásra a Perkáta köztemetőben lévő ravatalozó
tetőszerkezetének felújításával kapcsolatos előterjesztést.

Felelős: Áldott Richárd István bizottsági tag
Határidő: 2024. július 16.
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III. NAPIRENDI PONT

Áldott Richárd István bizottsági tag
Harmadik napirendi pont önkormányzati ingatlan értékesítésével kapcsolatos döntéshozatal. A
Szőke Imre által megvásárolni kívánt területre vonatkozóan kaptunk egy értékbeeslést. A terület
ára az értékbecslés alapján 1 800 000 Ft. Ha jól emlékszem, akkor kép’ iselő Úr azt mondta.
hogy 1 800 000 Ft-ért meg fogja vásárolni a területet. Elfogadásra javaslom a Képviselő-
testületnek az 1 800 000 Ft vételárat. Aki ezzel egyetért. kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Kis József képviselő
En tovább tárgyalásra gondoltam. Meg kell várni a vevőt. hogy él-e ezzel a lehetőséggel.

Bógó Nikolett alpolgármester
Attól. hogy a vevő él-e vagy nem a lehetőséggel, attól ti. mint Pénzüg) i bizottság
javasolhatjátok elfogadásra. Az nem azt jelenti, hogy az Imre holnap elfogadja.

Oláh István polgármester
Vagy van-e javaslatotok más árra?

Áldott Richárd István bizottsági tag
Szerintem megfelelő ár azért a telekért.

Kis József képviselő
Az előtte levő telekrészt a Peking utca végén, az Onkormányzat megvette, amivel kelepcébe
kerültünk. A Kígyó lea néni telke nyúlott bele az Önkormányzat vízházhoz vezető területébe.
Amikor meghalt a néni, akkorjött ez felszínre.

Dr. Lakos László je~vző
Az lakóingatlan volt, ez meg beépítetlen terület. Mindegyiket ingatlan értékbeeslő értékelte fel.

Bógó Nikolett alpolgármester
A telek megosztásának költsége kit terhel? A vevőt?

Oláh István polgármester
Igen, az bezme van mindig.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Szerintem fedezi az ár.

Kis József képviselő
Nem. 1 800 000 Ft plusz...

Dr. Lakos László jegyző
A telek megosztásának és az értékbeeslő nettó 50 000 Ft-os díja is hozzáadódik a vételárhoz.
Lakóházat nem lehet rá építeni. mert más övezetben van.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Javaslom tovább tárgyalásra.

Kis József képviselő
Tovább tárgyalásra javaslom én is.



Áldott Richárd Ist’án bizottsá2i ta2
A döntéshozatalt javasoljuk tovább tárgyalásra a Képviselő-testületnek. Aki ezzel egyetért,
kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
64/2024. (VII. 16.) határozata

Az Önkormányzat tulajdonában lévő, a telekmegosztást követően kialakult
1438/9 hrsz-ú ingatlan értékesítésének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek tovább tárgyalásra az Onkonriányzat tulajdonában lévő, a
telekmegosztást követően kialakult 1438 9 hrsz-ú ingatlan értékesítésével
kapcsolatos előterjesztést.

Felelős: Áldott Richárd István bizottsági tag
Határidő: 2024. július 16.

IV. NAPIRENDI PONT

Áldott Richárd Ist’ án bizottsá2i tag
Negyedik napirendi pont rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtásával kapcsolatos
döntéshozatal. A támogatás összege 21104 732 Ft. Ez az összeg miből tevődik össze?

Dr. Lakos László jegyző
Két tízmillió forint nagyságú tétel van benne. Az eg) ik a ta~aly előtti normatíva visszavonás.
ami a gyermekétkezés miatt van. Nem annyi volt az étkezési napok száma. mint amennyit
beterveztünk, főleg a covid járvány miatt. A másik a Mavir Zrt-nek a helyi iparűzési adó
visszaigénylése. és néhány közüzemi számla. A normatíva visszavonó határozat tartalmazta,
hogy a visszafizetendő összeg benyújtható rendkívüli önkormányzati támogatás keretében. A
helyi iparűzési adó visszaigénylést mindig bele szoktuk tenni a rendkívüli önkormányzati
támogatásba és meg is szoktuk kapni. A költségvetésünkbe is nagyjából ekkora összeget
ten eztünk be rendkí’ üli önkormányzati támogatásra.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Ugy gondolom. hogy elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testületnek a rendkívüli
önkormányzati támogatás benyújtását. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormán5 zata Pénzügyi Bizottsága
65/2024. (VII. 16.) határozata

Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2024. évi rendkívüli önkormányzati
támogatásra vonatkozó igény benyújtásának véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek a 2024. évi rendkívüli önkormányzati támogatásra vonatkozó igén)
benyújtását 21104 732 Ft-tal összegű támogatási igénnyel.

Felelős: Áldott Richárd Ist’ án bizottsági tag



Határidő: 2024. július 16.

V. NAPIRENDI PONT

Áldott Richárd István bizottsá2i ta2 ..

Ötödik napirendi pontunk az MFP/ÖTIFB 2024 kódszámú .‚Onkormányzati tulajdonú
ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című
pályázathoz kapcsolódó informatikai eszközök és bútorbeszerzésről szóló döntéshozatal. Hajói
emlékszem. akkor a múlt év végén tárgyaituk.

Oláh István polgármester
Igen.

Áldott Richárd István bizottsági tag
A Prionitali Számítástechnikai KR árajániata a legkedvezőbb.

Dr. Lakos László jegyző
Előnyben van a többiekkel szemben. Ismeri a Hivatalt, az informatikai rendszerünket. Tudja.
hogy melyik rnunkaáilomásra. milyen erősségű gép szükséges.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Ezek a gépek csak az Önkormányzathoz vagy minden intézménybe mennek?

Dr. Lakos László jegyző
Csak a Polgármesteri Hivatalba. Ezért mondtam a múltkor a költségvetés tárgyalásakor. hogy
a dologi kiadásokbói le lehet húzni néhány százezer forintot’ mert ezekre volt tervezve némi
összeg. Mivel páiyázatból meg tudjuk vásárolni az informatikai eszközöket, amit szeretnénk.
ezért nem lesz rá szükség, hogy még vegyünk saját költségvetésből.

Áldott Richárd István bizottsági tag
A régi berendezésekkel mi lesz?

Dr. Lakos László jegyző
El szoktuk őket adni marad’án3 értéken.

Oláh István polgármester
Vagy ha kell másik intézménybe. ahol gyengébb gép van, akkor oda adjuk.

Dr. Lakos László jegyző
Volt, hogy az orvosi rendelő vagy a kastély kapott eszközöket.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Elfogadásra javasoijuk a Kepviselő-testüietnek a Prionitail Számítástechnikai Kft. bruttó
2 430 000 Ft összegű árajánlatát. Aki ezzel egyetért. kérem. kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen sza’ azattaJ, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
66/2024. (VII. 16.) határozata



Az MFP/ÖTIFB/2024 kódszámú „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok
fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című

pályázathoz kapcsolódó döntés véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra az MFP OTIFB 2024 kódszámú ..Onkormányzati tulajdonú
ingatlanok fejlesztése, önkormán) zati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések”
című pályázat keretében informatikai eszközök beszerzésére érkezett árajánlatok
közül a legkedvezőbb árajánlatot adó PRIONITALL Számításteclmikai Kft. (8000
Székesfehérvár, Tapolcsányi utca 27.) bruttó 2 430 000 Ft összegű árajánlatát.

Felelős: Áldott Richárd István bizottsági tag
Határidő: 2024. július 16.

VI. NAPIRENDI PONT

Áldott Richárd István bizottsági tag
Hatodik napirendi pont a perkátai búcsúra érkezett árajánlat megtárgyalása. Nyolc óra üzemelés
3 000 000 Ft árammal együtt. Kifizetünk 3 000 000 Ft-ot. hogy felvonuljanak. de attól még nem
lesz ingyenes?

Oláh István pol2ármester
Mosolynapon volt egy javaslat a szülőktől. 2 000 Ft-ba kerül egy lánehinta. Egyikőnk sem áll
olyanjól, hogy két-három gyerekkel a búcsúba egész nap kinn vagy. mint gyerekkorunkban. A
Mosolynapon azok ajátékok voltak népszerüek, amelyek ingyenesek voltak. A búcsús mondta’
egyre több önkormányzat csinálja azt, hogy kifizet egy összeget. Csak perkátai lakosok
használnák ingyenesen. Például egy család megvesz négy karszalagot 5 000 Ft-ért. Reggeltől
estig ingyenesen lánchintázhat a gyerek.

Áldott Richárd István bizottsági tag
5 000 Ft-ért egy család?

Bógó Nikolett alpol2ármester
Nem egy család, személ) enként.

Oláh István pol2ármester
A részleteket mi határozzuk meg. 2 000 Ft is lehet egy karszalag. Számoljuk át a testülettel,
hogy van-e értelme. Az óvodások ingyenesen kaphatnák meg a karszalagot. Az iskolásokat fél
jeggyel számolva, például. ha 2 000 Ft/fő a karszalag egy napra. az iskolásnak 1 000 Ft/fő lenne.
Csak perkátai lakosoknak lehetne árulni. Akik idegenek. azok a búcsúsnál vásárolnának jegyet.
zsetont. Azt kellene kiszámolni. nagyjából’ hogyjönnénk ki nullára. Sokkal többen kijönnének
és kihasználnák ezt a lehetőséget. Ez egy ötlet. gondoljátok át.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Mindig ki kell szállni.

Oláb István polgármester
Igen. Balatonlellén is ki kell szállni, a dodzsemnek ‘an egy bejárata és egy kijárata. Ugyanott
nem tud visszamenni, újra sorba kell állni.



Dr. Lakos László jegyző
Ha elég olcsó lesz a jegy, akkor sorállás lesz.

OIáh István polgármester
Ha egy négy fős családnak egy egész napos program 10 000 Ft-ba kerül, csak kinn van egész
nap, mintha a gyereket egyszer felteszi a dodzsemre.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Sokan vannak délelőtt is kinn. Este vannak többen. Az üzemeltetési időt növelni kellene. Ha tíz
órától este nyolc óráig lenne az üzemeltetési idő. tehát 10 óra, az mégjó is lehet.

Bógó Nikolett alpolgármester
A 3 000 000 Ft-ot is úgy alkudtam le.

Kis József képviselő
En kértem tőlük árajánlatot. A hét játékra telefonba 1 000 000 Ft-ot mondtak egy napra. Két
napra 2 000 000 Ft-ot ajánlottak.

Bógó Nikolett alpolgármester
Es az áram?

Kis József képviselő
Ok állják az áramot. De nem írattam le, csak kíváncsi ‚oltam. hogy mit mondd. A 3 000 000 Ft
orbitális nagy pénz. Ha 10 000 Ft lenne, akkor 300 családi jegyet kell eladnunk.

Oláh István polgármester
Lehet főre is számítani a jegyet. Például 3 000 Ft/fő.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Hány emberrel fogsz számolni?

Dr. Lakos László jegyző
3 000 Ft/fő/jeggyel számolva 1 000 fő. Ennyi nem fog kimenni.

Oláh István polgármester
Még azt lehet csinálni, hogy nem csak perkátainak adunk el, hanem a környező települések
lakóinak. Akkor ki tudod hozni nullára.

Dr. Lakos László jegyző
A 3 000 Ft-ot ke’ esellem, mert két körnek az árát sem fedezi.

Bógó Nikolett alpolgármester
En is kevesellem.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Nagyon sokat sem tehetsz rá.

Kis József képviselő
Nem biztos, hogy ez lerendezhető. Az elvet értem. Ha hagysz nekik szabad mozgást, akkor nem
fogsz jól kijönni. Ha S vagy 10 órát hagysz. akkor este lesz diszkó. Akkor azért lesz nekik
pluszba jó. Nem sajnálom. csak nem fizetnék árusnak azért, hogy jöjjön ide, hanem fizessen ő
azért. hogy piacot adunk neki.
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Áldott Richárd István bizottsági tag
A búcsú nagyon leszerepelt.

Kis József képviselő
A Régiséggyűjtő Egyesület azért szokott a búcsúra kiállítást, rendezvényt szervezni, hogy
generálja a két rendezvény egymást. Igy a búcsúra nem fognak kijönni.

Dr. Lakos László iegvző
Van négyszáz g~ erek a településen, óvodás és általános iskolás. Szerintetek a fele kijönne-e, ha
5 000 Ft-os karszalagot kapna?

Oláh István polgármester
Sok minden függvénye, sok a ha.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Mennyire fix a 3 000 000 Ft? Nem lehet ebből alkudni?

Dr. Lakos László jegyző
Inkább azzal lehetne alkudni, hogy az üzemeltetési időt emeli 10 órára.

Áldott Richárd István bizottsági tag
A célközönség a g~ erekek és a hozzájuk tartozó család, akik kijönnek fogyasztani.

Kis József képviselő
Az én nézőpontom. hogy a búcsú varázsát megölték a búcsúsok saját maguk. Nem az 50 Ft-os
lövéssel. hanem az 5 000 Ft-os pálcikával. Nekem azt mondta a telefonba, hogy kifizeti a
helypénzt. Kétféle opció van. vagy ők fizetnek. Vagy mi fizetünk. Ha ők fizetnek, akkor villanyt.
‚izet szeretnének kérni.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Az egynapos villany mennyi lehet?

Oláh István polgármester
Nem is tudjuk, nem is szeretnénk biztosítani.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Látok benne rációt. de nincs viszonyítási alapom. hogy mennyibe kerül eg) ilyen rendezvény.

Oláh István polgármester
Ezt nem tudjuk.

Kis József képviselő
Sajnos nem érdekli az embereket.

Oláh István polgármester
Az iskolában, óvodában, ha a szülő kiad 10 000 Ft-ot a karszalagra, akkor ki fogja vinni a
gyereket. Ha kiviszi a gyereket. egész nap kinn lesznek. a búcsú mellé kellene még valami.

Kis József képviselő
Nincs iskola. nincs óvoda, nem tudod rávenni a gyerekeket. Azok a gyerekek biztos eljönnek.
akik tavaly is eljöttek.



Áldott Richárd István bizottsá2i ta2
Javasoijuk tovább tárgyalásra a Képviselő-testületnek. Aki ezzel egyetért. kérem,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
67/2024. (VII. 16.) határozata

A perkátai búcsúra érkezett árajánlat véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek tovább tárgyalásra a perkátai búcsúra telepítendő eszközökre
vonatkozóan érkezett 3 000 000 Ft összegű árajánlatot.

Felelős: Áldott Richárd István bizottsági tag
Határidő: 2024. július 16.

VII. NAPIRENDI PONT

Áldott Richárd István bizottsági ta~
Hetedik napirendi pont az egyebek. Egy javaslat van előttünk a napközi konyha vendégétkezés
ebéd díjára vonatkozóan. Ajavaslat szerint az 1 300 Ft összegű díj 1 500 Ft-ra emelkedne.

Bőgő Nikolett alpolgármester
A szociális étkeztetés esetében a legmagasabb kategóriában az étkezés díja 1 500 Ft.

Oláh István polgármester
A Perkátai Szociális Központnál emeltük az egyes kategóriák díjait. de a vendégétkezésnél
nem. A 100 %-osan fizetendő díj összege 1 500 Ft. Volt már jelzés, hogy a Perkátai Szociális
Központnál a szociális étkezés többe kerül, mint a vendégétkezés.

Áldott Richárd István bizottsági ta2
Ez így érthető. Aki azzal egy etért. bogy 1 500 Ft-ra leg) en megemel’ e az összeg’
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
68/2024. (VII. 16.) határozata

A vendégétkeztetés térítési díjának véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek. hogy a Napközis Konyha étlapjáról igényelhető ebéd térítési díját a
vendégétkezők részére bruttó 1 500 Ft összegben határozza meg.

Felelős: Áldott Richárd István bizottsági tag
Határidő: 2024. július 16.



Áldott Richárd István bizottsági tag
Van még egy anyagunk. Vacsi Fruzsina perkátai lakos vételi szándékát nyújtotta be a Deák
Ferenc utca 27. szám alatti ingatlanra.

Kis József bizottsági tag
Ez melyik ingatlan?

Dr. Lakos László jegyző
A Horváthné Magdi néni melletti ingatlan, amivel mindig gondunk van. Egy hölgy anno ingyen
ajánlotta fel az Ónkormányzatnak.

Áldott Richárd István bizottsági ta~
Mi az ajánlat?

Dr. Lakos László jegyző
Ingatlan értékbecslőt kell megbízni az ingatlan értékének meghatározására. A vagyonrendelet
alapján enélkül nem adhat cl az Önkormányzat ingatlant.

Kis József bizottsági tag
Mekkora a beépíthetősége?

Dr. Lakos László jegyző
25 00. Régen volt rajta egy ház.

Áldott Richárd István bizottsági tag
En Úgy gondolom. bogy ha benne van a vételi szándék, akkor.... az Önkormán) zatnak csak
nyűg.

Dr. Lakos László jegyző
Arról kell dönteni, hogy van-e eladási szándéka az Önkormányzatnak.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Józsi, mi a véleményed?

Kis József bizottsági tag
Tudod, én semmit nem adnék el.

Áldott Richárd István bizottsági tag
En se, de tudom melyikről van szó. Tudom, hogy abszolút nincs gondozva.

Dr. Lakos László jegyző
Feri bácsiék egy évben egyszer kimennek rendbe tenni.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Összedőlt rajta a ház.

Kis József bizottsági tag
A Roma Ónkormányzattal lett összedöntetve annak idején, hogy legyen feladatuk. Annyi volt
a feladatuk, hogy az összes fát elvitték onnan. meg a téglát, a maradékot otthagyták.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Javaslom, hogy a Képviselő-testület tárgyalja tovább a vételi szás~dékot. Mit szólsz hozzá?



Kis József bizottsági tag
Jó.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzüg3i Bizottsága
69/2024. (VII. 16.) határozata

A Perkáta, Deák Ferenc utca 27. (hrsz: 553) szám alatti ingatlanra
vonatkozóan érkezett vételi szándék véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek tovább tárgyalásra Vacsi Fruzsina perkátai lakos által, a Perkáta, Deák
Ferenc utca 27. (hrsz: 553) szám alatti ingatlanra vonatkozóan benyújtott vételi
szándék kérelmet.

Felelős: Áldott Richárd István bizottsági tag
Határidő: 2024. július 16.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az egyebek napirendi pontban? Amennyiben nincs.
a Pénzügyi Bizottság ülését lezárom. Köszönöm a részvételt.

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Áldott Richárd István a Pénzügyi Bizottság tagja
17:11 perckor lezárta az ülést.

Lm.f

Áldott Richárd István ‘zsef
Pénzügyi Bizottság tagja Jegyzőkönyv-hitelesítő

(a Pénzügyi-Bizottság elnökének
távollétében)


